
 
 

 

                                   Referat fra bestyrelsesmøde   

Torsdag den 22. august 2024 hos Kurt  
 

Dagsorden   

 

Eventuel tilføjelse til dagsorden.  

VTR løb  

 

Valg af referent og ordstyrer.  

Kurt   

   

Afholdte og kommende arrangementer .  

Klubløb i Tokkekøb  v DSR – ca. 15 deltagere i Tokkekøb Hegn 2. 

pinsedag, vi bør være mere opmærksom på datoen fremover, da pinsen 

er lig med sommerhus, famile komsammen o.lign. Der var heller ikke 

mange til løbet fra andre klubber.. 

   

Klubløb i juni,  Præsteskoven - arrangeret af Kurt, med hjælp fra Karl 

Aage, Tom og 4 raske postindsamlere. Udstyret blev lånt af Ballerup mod 

at de fik lov til at løbe umiddelbart efter os, fin succes, de var glade og vi 

sparede udgifterne til leje af materiellet. 23 tilmeldte, 20 startede og fik 

nydt kurverne ned mod Farum sø og lidt af Rygets gamle 9 hullers 

golfbane.   

 

Næste løb, andet løb for 5. division er 8/9 i Rørvig.  

Vi opfordrer til samkørsel (brug O-service til at angive om du mgl. eller 

kan udbyde transport), kagebager er fundet, telt og “ny” klubstander 

bliver måske også luftet den dag.  

 

Efterårets klubløb bliver den 21/9 i Nørreskoven (Leif P.  er i fuld gang) 

Indbydelsen er lige på trapperne.  

 



Høst open er sidste  w-end  i oktober –  vores årlige “klubtur” til 

Bornholm, vi opfordrer til at kontakte hinanden for aftale om samkørsel 

og boforhold, vi plejer at være samlet til middags hygge lørdag aften et 

sted, mon ikke det lykkes igen i år?  

  

 Klubmesterskab – Kurt arbejder på at  finde et arrangement vi kan koble 

os på.  

   

Status på opkrævninger og betalinger for løb.   

Vi hænger lidt med opkrævninger for 2024, men de kommer ud meget 

snart, så skynd jer at betale, så klubben ikke bliver insolvent :-)  

 

 Kasse og Udmeldelser/Indmeldelser   

1 udmelding – ingen indmeldinger  

   

   

Information fra medlemmer. 

Lise og Karl Aage har slidt den gamle stander op og overlader hvervet til 

en anden. Tak til dem for utallige slæbeture.  

   

Nyt fra løb med deltagere fra FSK-Orientering  

På hjemmesiden ligger en usædvanligt spændende beretning fra Lise og 

Karl Aage om deres oplevelser ved Veteran VM i Finland. Yderligere to 

unge friske damer Jytte og Inger var også deroppe.  

Claus, Lars B. og Kurt løb igen Hallands 3 dages, fin tur, gode baner i 

meget spændende terræn.   

 

 Depot - har vi stadig under Franks vinger, vi skal snart have sorteret 

indholdet, en del kan sikkert kasseres.  

 

Træningsløb arrangeres af Lyngby - kører stadig hver tirsdag - følg med 

på Lyngby OK hjemmeside og deres facebook side. 

 

Ny stander – den gamle dur ikke mere, og ny  medbringer skal findes.   

Der var enighed om ikke at investere i strandflag lige nu men at købe en 

ny fiskestang til posen, som viste sig at være intakt. Erik klarer den 

opgave.  Håber vi kan se i Rørvig. 

 



Ny løbs-tilmelder skal findes i stedet for Jytte Sørensen inden årets 

udgang. Herfra mange tak for Jyttes indsats gennem mange år. 

Hvem melder sig mon til den lille opgave.? 

  

En række af de små klubber i Københavns området med Ballerup som 

initiativtager og tovholder, starter op med en serie af VTR 

(Vintertræningsløb)  sidst på året. Klubberne er p.t. Ballerup, FSK, OK 73, 

og PI. OK Hareskov (Skærmen) og Kildeholm vil gerne hjælpe men kan 

ikke stille op alene. Gennemgående konkurrence,  som vi kender det fra 

Vintercup og Natcup. FSK har indtil videre 2 løb som skal arrangeres. 

Ballerup har 3 og de andre 1, men det er ikke konfirmeret endnu.  Jan 

Frank og Kurt deltager i møder og planlægning for FSK. Næste møde 25/9 

i Ballerup. Mere følger ...  

 

Julefrokost 1/12 -  info kommer på hjemmesiden  

 

Næste møde er hos Jan i Lyngby, 7/10 kl 19  

 

 

Hilsen    

Kurt  
 

 


